



本周大作

国难当头 匪亦有道

《火流星》

导演:陈浩威 编剧:赵颖 播出:江苏卫视
演员:王挺 秦海璐 孙淳 李强 推荐指数:★★★

《火流星》以1931年九·一八事变为背景,讲述最初是剿匪督办的霍辰星在剿匪过程中接触到了“火流星”,令其命运改写的故事。“火流星”是一支义匪组织,劫富济贫,成员个个都是江湖儿女,一腔热血、霸气外露,在民族危难之际参与抗日救国。

作为一部战争剧,《火流星》首先值得肯定的地方是它快速的叙事节奏,不用拖泥带水的人物心理戏,直接进入正题,一开篇就是炮火连天的围剿战,霍辰星指挥着手下将敌人一步步逼到无路可退,不料很快就情势突变,陈营长的背叛让霍辰星的军队伤亡惨重。然后场景马上转换到医院,霍辰星和日本人山田由美的情感线也就此展开,紧接着,霍辰星被诬陷,引发与土匪一枝花等人发生的各种恩恩怨怨。

在人物塑造上,本剧最大的亮点无疑是“大绿叶”秦海璐和孙淳。

秦海璐首次尝试的女士

匪一枝花给人印象深刻,完全不见《桃姐》里那个善良女医生细心心理,默默承受生活磨砺的坚毅性格。从小生活在男人堆里的一枝花整天大大咧咧,说话粗声粗气,“你们这帮狗娘养的,今天姑奶奶和你们手拉手地下十八层地狱”“我他妈是你祖宗”更是口头禅。而与其强悍的土匪气质相呼应,她的爱情却显得异常纯情。一枝花与潜伏在山寨中的卧底周大奎日久生情,泼辣率直与周大奎的忠厚老实形成鲜明对比,两人的爱情也充满了“纯爱”的气息,并在处处充满枪声、火药气息的剧中,为本剧平添了一丝喜感。

孙淳则在剧中出演沈阳公安局局长黄显龙,一心为国为民,在主权问题上寸步不让,与霍辰星惺惺相惜,当九·一八炮轰北大营的炮声隆隆,黄显龙不管命令,奋勇抗敌,打响了抗日第一枪,观众看到这儿,不免会心一笑,孙淳这次算是为“袁世凯”还债吧。



孙淳(中)饰演的黄显龙在混乱的时局下依然能深明大义,得到不少观众认可。

主创反馈



观众:秦海璐演的“一枝花”是挺爷们的,但我还真没觉得这是个特别“彪悍”的人物,看她恋爱时的那种小心思,实际上和这个人物的外在有个对比,能看出来“一枝花”也还是有柔软的地方。我始终记得她对周大奎说的“呸,我还没结婚呢,怎么又成婆娘啦?”虽然挺粗的,但那种实在的感情令人动容。

秦海璐:这是我第一次饰演女土匪。看到剧本的时候我觉得这个角色很帅,是个狙击手,背着比自己还高的枪,每次拿着枪出现必有人死,很酷,所以我就答应演了。我觉得每个人都有悍匪的一面。但为了不要让观众混淆,我在这个角色里加了一点喜感。就想证明自己可以演这种角色,表演不单一。

本版采写/新京报记者 刘玮

责编 李世聪 图编 谢家燕 美编 王璇 贵校 张彦君

□ 一提起科痘专业祛痘,很多曾经的“痘友”都会竖起大拇指,乐此不疲地讲述他们在这家全国连锁专业祛痘机构蜕变的经历。一个个故事鲜明生动,一张张笑脸写满感激。这到底是一家怎样的祛痘机构,它为什么会有如此大的魅力让这么多人津津乐道,赞不绝口?带着这个疑问,笔者走进了北京科痘,为大家揭秘这个诚信品牌背后的故事。

重度青春痘、痤疮 最怕“黑白配” 科痘还您一张干净的脸

独有配方
科学治疗青春痘

“科痘”寓意科学祛痘。北京科痘李院长告诉笔者,科痘的黑膜+白膜让祛痘如同橡皮擦字一样干净,已成功帮助上万名痤疮患者摆脱烦恼,该良方治疗真正无痛苦、不忌口、不留痕、不复发,具有祛痘祛印、美白控油、收缩毛孔、填痘坑等功效同时进行,并且敏感皮肤也可以使用,无一例失败,不留后遗症,给长久久治不愈的患者带来了希望和喜悦!

诚信经营
真诚对待顾客

谈到科痘口碑好的秘诀,李院长说:“就是本本分分做人,踏踏实实做事。一步一个脚印,不骗不坑,不吹不擂,真心实意地为顾客服务,能给顾客带来美丽和自信,这就是我们一直在做的。”几句朴实的话将科痘的诚信品质彰显得淋漓尽致。

科痘主要是针对青春痘、黑白头粉刺、色素印、瘢痕、痤疮、

科痘独创“摸诊”,使祛痘百发百中,从未失败

帮孩子祛痘帮家长省心

孩子脸上长了青春痘越早治疗越好,许多孩子进入青春期,青春痘就随之而来了。有些家长错误地认为不用治也能好,看到有些孩子因为错误的治疗和错过了最佳治疗期而留下了满脸的坑和印感到惋惜。

许多人都说一开始没有当回事,但没有想到这么严重,一长就是七八年,给孩子耽误了最佳治疗时机。这不是要给孩子造成终身的遗憾吗?还有的家长一看孩子脸上长痘了,就心急如焚不加思索,带着孩子乱治,把孩子的皮肤当成试验田。有病乱投医或乱抹药、乱口服、还有手挤、用针抠。不但没治好还留下了许多后遗症。生成许多的激素痘还有激素脸。让皮肤变得更加敏感了,更易长痘了,并发展得满脸都是。李院长说:“预防要大于治疗,当脸上出现了痘痕,千万别用破坏性的方法处理。我们皮肤是很嫩很脆弱的,需要用科学温和的方法去护理它,才能慢慢健康起来。”那么如何护理皮肤,在科痘,每位顾客都要经过十八项步骤的操作过程,其中用到的清洁、补水、防护、



暗疮、痘坑、激素痘(又名微型粉刺)、油脂分泌旺盛、螨虫过多、丙酸杆菌感染、扒皮性后遗症、湿疹、增生性结节、酒糟鼻、前胸后背长痘等症状,但对色斑、扁平疣、黑痣、红血丝是无效的,这一点科痘从来不忌讳。不管您多大,不管是什么原因引起的长痘,只要科痘专业的治疗师看一眼,就知道能不能治,不能治的科痘会坦白告诉顾客,不浪费顾客的时间和金钱。

全部是用法国品牌的护肤品,在清洁的同时不造成隐形伤害。让皮肤在健康的环境下进行治疗。再配合白膜、黑膜。这种方法,黑膜起到排毒的作用,白膜是祛痘祛印、美白控油、收缩毛孔、恢复痘坑、防敏同时进行。25年从没失败过,成功帮助上万名“痘友”解除烦恼,不红肿、不脱皮、敏感皮肤也可放心使用。

其实只要找对了方法祛痘就像橡皮擦字一样干净,等于科痘是颠覆了皮肤长痘是由内分泌失调引起的传统观念,只要提高了皮肤的抵抗力所有的问题就全解决了。最可怕的是采取了不正确的治疗。科痘采用的是纯中药制剂外敷的良方,在提高皮肤的抵抗力的同时还能把原有的症状去掉不再形成新的痘痕。来科痘治疗无论是多么严重的症状,只要坚持治疗就能够消失。以前留下的痘印、痘坑、皮肤过敏症状在科痘同时治疗不花重复钱还能美白、控油、收缩毛孔,说道理很难理解,治疗起来是非常简单的。每星期到店上一次黑膜,回家早晚涂白膜就行了。

针对个人问题采取分痘分治

青春痘是否越早治疗越好?不治也能痊愈吗?

不排除有些人过了一定年龄也会好,但会在脸上留下印和坑,造成终生遗憾,影响孩子自信、心理和学习。年轻人往往精力旺盛,激素分泌多,皮肤“排泄”不及时会产生“激素痘”,形成激素脸。孩子新陈代谢快,越早治疗越好。敏感的皮肤能否治疗?

在这里,李院长的回答是:完全可以,而且我们专门治过敏和敏感的皮肤。一些使用不当化妆品、药物、激素及海鲜过敏而引起的大红脸、红、痒引起的小疙瘩都可以消失。

祛痘后会反弹吗?

脸上反复长痘是因为脸上有隐藏的激素痘,传统祛痘是祛除表面红肿的痘痕,而我们的方法是采用从真皮给药把底层的毒素给排出来,提高皮肤的抵抗力,皮肤健康

了有抵抗力了,自然就不会长痘了。多长时间可以治好?

这要看个人肤质,有的人几天就能好,也有的人需很长时间来修护。这是因肤质不同,吸收能力不同,且新陈代谢也不一样,所以不能一概而论。

科痘不仅可以治好十几岁孩子脸上的青春痘,对四五十岁脸上仍有痘痕的人也会起到同样的作用,而且祛痘、美白、祛印,平复痘坑、脱敏、控油都能同时进行。李院长说,科痘有25年的实践经验,,直接通过真皮,用渗药的方法,起到排毒的作用,真正做到无痛、无痕、天然无毒,使用后不红肿、不脱皮,而且不忌口、不口服,整个过程中没有痛苦。如果你也正在被痘痕困扰,不妨拨打科痘的祛痘热线朝阳店 59035786 西城店 58378767 天津店 022-27238655咨询一下。

科痘荣誉榜

- 2010青岛民生发展年度总评,青岛美容行业推动力品牌
- 2010年美容安全与服务放心单位
- 2011年度中国十大最具影响力祛痘机构
- 2011中国祛痘机构领军品牌
- 2011年度中国祛痘行业十大品牌女性

这些荣誉足以见证科痘专业祛痘的实力和真诚。科痘的诚信和疗效在给痘友带去希望的同时更塑造了自己的好口碑。